
SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO 
INTEGRAL DE LA FAMILIA SANTA MARIA DEL ORO;

NAYARIT

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL 
SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA 

DE SANTA MARÍA DEL ORO NAYARIT.

En el Municipio de Santa María del Oro, Nayarit., siendo las 09:00 (nueve) horas del 
día 31 de Mayo del año dos mil dieciocho, reunidos en las instalaciones del DIF 
Municipal de Santa María del Oro; ubicado en calle Zapata S/N, colonia centro, con 
el propósito de realizar la sesión del mes de Mayo de! 2018, a cargo del Comité de 
Transparencia y Acceso a la información Pública del (Sistema Municipal para el 
Desarrollo Integral de la Familia De Santa María Del Oro; Nayarit) reunión que fue 
convocada con anticipación por conducto de la Lie. Alma Sugey Morales Correa, 
como Titular de la Unidad de Transparencia del (Sistema Municipal para el 
Desarrollo Integral de la Familia De Santa María Del Oro; Nayarit), en términos de 
dar cumplimiento a las disposiciones establecidas en el artículo 22 Fracción IV, 33 
y 120 de la ley de transparencia y acceso a la información pública del estado de 
Nayarit, tratándose la sesión bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

PRIMERO.- Lista de Asistencia.
SEGUNDO.- Instalación legal de la sesión.
TERCERO.- Solicitudes de información recibidas.
CUARTO.- Asuntos generales.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA

PRIMERO.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORUM LEGAL. La 
Titular de la Unidad de Transparencia paso lista de Asistencia y declaro la asistencia 
de los siguientes Integrantes:
C.P. BLANCA ESTELA LOPEZ JARA, designada como la titular del Órgano Interno 
de Control.

LIC. NOE ARJONA ALDEANO, Servidor Público Designado por el titular.

LIC. ALMA SUGEY MORALES CORREA, se le designo como titular de la Unidad 
de Transparencia.

pf UniíJosNc* 
C recem os

DIF S c n tc  Harícs 
Del Oro. Noy.

DIF MUNICIPAL CALLE ZAPATA S/N. COL. CENTRO
SANTA MARIA DEL ORO, NAYARIT C.P. 63830 TEL. (327) 244-01-91.
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SE DECLARA LA ASISTENCIA DEL QUORUM LEGAL

SEGUNDO.- INSTALACION LEGAL DE LA SESION. Existiendo el quorum legal, 
por estar presentes en su totalidad los miembros del comité que fueron convocados, 
se procede a declarar valida la sesión.

DIF Sonto N o n o  
Del Oo, Noy.

TERCERO.- SOLICITUDES DE INFORMACION. Como desahogo del tercer punto 
del orden del día se expuso que no se recibió ningún tipo de solicitud por medio del 
correo electrónico ni físico.

MEDIO DE ENTREGA 
DE SOLICITUD

NUMERO DE
SOLICITUDES
RECIBIDAS

INFOMEX 0 (CERO)
CORREO
ELECTRONICO O(CERO)
POR ESCRITO O(CERO)
TELEFONICA 0(CERO)

CUARTO.- ASUNTOS GENERALES.

Sin más que realizar se concluyó la sesión del comité de transparencia y Acceso a 
la Información Publica del (Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la 
Familia De Santa María Del Oro; Nayarit) a las 10:00 (Diez) horas del día 31 de 
Mayo del 2018. Se levanta la presente acta para constancia, las firma al margen y 
alcance quienes intervinieron.

DIF MUNICIPAL CALLE ZAPATA S/N. COL. CENTRO
SANTA MARIA DEL ORO, NAYARIT C.P. 63830 TEL. (327) 244-01-91.
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L r l l  D*l Oro, Noq.

DEPENDENCIA: Dif Municipal 
SECCIÓN: Enlace Ital. 

29 de Mayo 2018.

ASUNTO: Citatorio

L.C. BLANCA ESTHELA LOPEZ JARA 
TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

Por medio de la presente me permito convocarlo a la reunión del comité de 
transparencia para tratar asuntos relacionados sobre el informe mensual de 
solicitudes de información correspondiente al mes de Mayo, que tendrá lugar el 
próximo 31 de Mayo del año 2018 en punto de las 9:00 am en las instalaciones del 
DIF Municipal de Santa María del Oro; Nayarit.

dif municipal
SAKTA HARIA DEL ORO, NAYARIf 

2017 - 2021

Sin más por el momento agradezco de antemano la atención prestada.

A T E N T A M E N T E

Lie. Alma Sugey Morales Correa.

Titular de la Unidád de Transparencia del DIF Municipal 
Santa María del Oro; Nayarit.

D IF  M U N I C I P A L  C A L L E  Z A P A T A  S /N . C O L .  C E N T R O  
S A N T A  M A R I A  D E L  O R O ,  N A Y A R I T  C .P .  6 3 8 3 0 T E L .  (3 2 7 )  2 4 4 -0 1 -9 1 .
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Del Oro. Noy.

DEPENDENCIA: Dif Municipal 
SECCIÓN: Enlace Itai. 

29 de Mayo 2018.

ASUNTO: Citatorio

LIC. NOEARJONA ALDEANO 
SERVIDOR PÚBLICO DESTINADO

Por medio de la presente me permito convocarlo a la reunión del comité de 
transparencia para tratar asuntos relacionados sobre el informe mensual de 
solicitudes de información correspondiente al mes de Mayo, que tendrá lugar el 
próximo 31 de Mayo del año 2018 en punto de las 9:00 am en las instalaciones del 
DIF Municipal de Santa María del Oro; Nayarit.

Sin más por el momento agradezco de antemano la atención prestada.

A T E N T A M E N T E

D IF M U N IC IP A L  
SAKTA MARIA DEL ORO, NAYARlf

2017  -  2021

Lic/zAjima Sugey Morales Correa.

Titular de laXjrjidad de Transparencia del DIF Municipal 
Santa María del Oro; Nayarit.

D IF  M U N I C I P A L  C A L L E  Z A P A T A  S IN .  C O L .  C E N T R O  
S A N T A  M A R I A  D E L  O R O ,  N A Y A R I T  C .P .  6 3 8 3 0 T E L .  (3 2 7 )  2 4 4 -0 1 -9 1 .


